



R O M Â N I A
JUDETUL CLUJ
COMUNA ALUNIS - CONSILIUL LOCAL
Tel. 0264-263505 / Fax. 0264-263505
e-mail: alunis@cj.e-adm.ro ; primariaaluniscj@yahoo.com
https://comunaalunis.ro

Nr. 847 din 24 martie 2021

PROCES VERBAL

Încheiat azi 24 martie 2021 la sediul Consiliului local al comunei Aluniș, cu ocazia întrunirii membrilor consiliului local în ședință **extraordinară**, convocată prin Dispoziția nr. 17 / 19 martie 2021 emisă de către primarul comunei Aluniș.

La ședința extraordinară participă un număr de 9 (nouă) consilieri din totalul de 9, neconsemnându-se absențe.

La lucrările ședinței mai participă : Sav Mihai – primar, Irimuş Aurelian – viceprimar, Mureșan Mircea – secretar general, Coroian Daniela-Corina – consilier compartiment contabilitate, impozite și taxe, Kepiro Monica-Iuliana - consilier .

Nu participă alte persoane.

Constatându-se că ședința este legal constituită fiind prezenți membrii consiliului local în unanimitate, d-l primar Sav Mihai invită pe d-l consilier **Aldea Vasile-Ionuț** - președintele de ședință ales prin Hotărârea nr. **3 /26 februarie 2021** la masa prezidiului, pentru a conduce ședința.

În calitate de președinte al ședinței, d-l **Aldea Vasile-Ionuț** declară deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Aluniș și prezintă proiectul ordinii de zi al ședinței (conform convocatorului) :

1. Diverse

PROIECTE DE HOTĂRÂRI :

1. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Colectivului local consultativ cu atribuții în domeniul protecției copilului

Inițiator : Sav Mihai – primar

2. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Comunei Aluniș, județul Cluj, în calitate de sa de proprietar și administrator al domeniului public și privat , pentru implementarea și realizarea proiectului "Reactualizare Plan Urbanistic General și Regulament local de urbanism, Comuna Aluniș, județul Cluj"

Inițiator : Sav Mihai – primar

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de măsuri pentru organizarea activității de bună gospodărire a comunei pe anul 2021, stabilirea și sancționarea contravențiilor în acest domeniu

Inițiator : Sav Mihai – primar

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de acordare de la Bugetul local de venituri și cheltuieli al comunei Aluniș a sprijinului financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România care funcționează pe raza u.a.t. Comuna Aluniș

Inițiator : Sav Mihai – primar

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării burselor școlare elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Comuna Aluniș, județul Cluj în anul școlar 2020-2021

Inițiator : Sav Mihai – primar

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de încheiere a exercițiului bugetar al U.A.T. Comuna Aluniș pe trimestrul al IV-lea 2020

Inițiator : Sav Mihai – primar

Proiectul ordinii de zi fiind supus la vot, a fost votat cu unanimitate de voturi, în forma inițială, fără alte modificări sau completări.

Se trece în continuare la dezbaterile problemelor conform ordinii de zi.

Primul punct al ordinii de zi îl constituie " Diverse" .

Solicitând cuvântul, pentru început, d-l primar Sav Mihai motivează convocarea Consiliului local al comunei Aluniș în ședință extraordinară prin prisma faptului că s-a impus soluționarea unor probleme care nu suportă amânare, adoptarea unor hotărâri în acest sens.

În continuare, în altă ordine de idei, d-l primar aduce la cunoștința membrilor consiliului local câteva aspecte de interes general, referindu-se , cu precădere asupra stadiului implementării proiectelor de infrastructură.

Legat de execuția proiectului „Achiziție de echipamente și utilaje noi destinate lucrărilor de salubritate și gospodărie comunală, pentru dotarea – echiparea mijloacelor mecanice din patrimoniul U.A.T. Comuna Aluniș, județul Cluj”, arată că s-a consemnat o verificare din partea A.F.I.R. asupra modului de implementare a acestuia pe partea de consultanță, în contextul monitorizării și verificării după depunerea documentației pentru prima tranșă de plată. Nu s-au constatat deficiențe.

Urmează a fi întocmită documentația pentru tranșa a II-a de plată aferentă proiectului, care de asemenea va fi supusă verificării.

Referitor la lucrările din cadrul proiectului „Reabilitarea și modernizarea străzilor și ulițelor în satele Aluniș și Ghiolt”, arată că s-a propus motivat prelungirea perioadei de execuție până la data de 3 decembrie 2021. Cauzele care au dus la această situație sunt contextul epidemiologic actual, precum și factorii de mediu care au afectat masiv partea de execuție a lucrărilor.

În urma verificărilor din punct de vedere al funcționalității, sunt în studiu o serie de propuneri pentru modificarea soluției tehnice aferentă proiectului. Eventualele operațiuni de acest fel vor fi operate pe baza dispozițiilor de șantier supervizate de către dirigințele de șantier, încheiate cu acordul părților, respectiv beneficiar și executant.

Chiar dacă lucrările nu sunt foarte avansate, exemplificând în acest sens faptul că nu s-au început lucrările de construire a podului peste Valea Mărului, își exprimă speranța că lucrările vor fi executate la timp, cu respectarea proiectului tehnic și de bună calitate.

Pentru proiectul de extindere a sistemului de alimentare cu apă potabilă în localitățile Corneni, Vale și Pruneni arată că încă nu s-a reușit deblocarea situației generate de soluția tehnică și asigurarea finanțării. Rămâne în atenție posibilitatea realizării investiției prin Consiliul județean Cluj, din fonduri acumulate ca urmare a redevențelor pe seama serviciilor de utilități publice la nivel de județ.

Va fi informat consiliul local despre fiecare etapă sau pas în implementarea proiectului, de altfel documentația tehnică și indicatorii tehnico-financiarri vor trebui analizați și aprobați, prin hotărâri adoptate în acest sens.

În operaționalizarea etapizată a activității de salubritate, respectiv depozitarea, colectarea și transportul gunoierului menajer din gospodăriile populației în cadrul proiectului derulat prin A.D.I. ECOMETROPOLITAN, se vor iniția acțiuni de identificare a zonelor unde vor fi amplasate rampele de colectare a deșeurilor menajere și de preluare a acestora de către operatorul de profil în vederea transportului.

La momentul actual, activitatea din cadrul serviciului de salubritate este susținută cu mare dificultate. Este asigurată de către SC STRICT PRES, pe bază de notă de comandă lunară, neavând

relații contractuale cu nici-un operator de profil.

În ceea ce privește înfrumusețarea și buna gospodărire a localităților componente ale comunei, în conformitate cu programul de măsuri ce va fi aprobat, cu participarea cetățenilor, vor fi inițiate acțiuni de igienizare și curățare a gospodăriilor, săpare și curățare a șanțurilor și a zonelor adiacente proprietăților

Având în vedere că luna aprilie este considerată „luna curățeniei”, se va avea în vedere promovarea unor lucrări de interes general – ierarhizate pe necesitate și importanță, dintre care cu prioritate fiind vizate igienizări ale cursurilor de apă, căilor rutiere, întreținerea drumurilor și șanțurilor.

Pe linia încasării impozitelor și taxelor locale, în contextul informatizării activității în domeniu, este în plină desfășurare operațiunea de actualizare a declarațiilor de impunere și implementare a sistemului informatic de gestionare a impozitelor și taxelor locale.

Referindu-se la elaborarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei pe anul 2021, informează membrii consiliului asupra faptului că au fost comunicați indicatorii de buget, mai puțin repartizarea pe trimestre a alocațiilor bugetare. Se va avea în vedere buna gestionare și repartizarea judicioasă pe categorii de cheltuieli a alocațiilor bugetare, pentru a se evita orice posibilă disfuncționalitate a autorităților administrației publice locale sau blocaje financiare. La momentul finalizării proiectului de buget, se va asigura parcurgerea tuturor etapelor legale ce le presupune procedura de fundamentare, elaborare și aprobare a bugetului local.

În altă ordine de idei, d-l primar Sav informează membrii consiliului despre activitatea pe linia depunerii cererilor unice de plată, prin centrele APIA. Personalul de specialitate din cadrul aparatului de specialitate sprijină nemijlocit cetățenii pentru întocmirea cererilor unice de plată pentru subvenții în agricultură, asigurând inclusiv corespondența între potențialii beneficiari și centrele APIA, prin comunicarea documentației.

În continuare, d-l Mureșan Mircea – secretarul comunei readuce în atenția membrilor consiliului local și a executivului noile reglementări legale – în completarea prevederilor Codului Administrativ aprobat prin O.U.G. nr. 57/2019 pe linia organizării și funcționării consiliilor locale, precum și a statutului unității administrativ-teritoriale, cu mențiunea necesității actualizării regulamentului propriu de organizare și funcționare a consiliului local și a statutului comunei, armonizarea acestor documente cu legislația incidentă.

Insistă pe necesitatea studierii și aprofundării Ordinului MDLPA nr. 25/2021 pentru aprobarea modelului orientativ al statutului unității administrativ-teritoriale, precum și a modelului orientativ al regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local și nu în ultimul rând promovarea unor inițiative de elaborare a regulamentului consiliului și a statutului comunei.

În încheiere, d-l primar Sav Mihai ține să precizeze că problematicile abordate, împreună cu alte tematici, vor fi abordate mai pe larg în cadrul ședinței ordinare lunare ce va avea loc în perioada următoare.

Nu s-au mai consemnat alte discuții la acest punct al ordinii de zi.

Se trece în continuare la prezentarea și dezbateră proiectelor de hotărâre inițiate.

Primul proiect de hotărâre înscris la ordinea de zi este **„Proiect de hotărâre privind reorganizarea Colectivului local consultativ cu atribuții în domeniul protecției copilului”**, fiind inițiat de către Sav Mihai – primarul comunei.

Se dă cuvântul pentru început d-lui primar Sav Mihai, care supune atenției membrilor consiliului local fundamentarea inițierii proiectului de hotărâre. Arată că scopul inițiativei îl constituie necesitatea asigurării cadrului instituțional-funcțional pentru îndeplinirea atribuțiilor autorității administrației publice locale în domeniul asistenței și protecției sociale a copiilor.

Conform prevederilor art. 114 din Legea nr. 272 / 2004 privind protecția și promovarea

drepturilor copilului, cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu prevederile art. 129, alin. (1), (2), lit. d), alin. (7), lit. b) din O.U.G. nr. 57 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, autoritățile administrației publice locale trebuie să se implice activ în procesul de identificare a nevoilor comunității și de soluționare la nivel local a problemelor sociale care privesc copiii

La nivelul u.a.t. Comuna Aluniș, prin H.C.L. nr. 15/31.03.2009, a fost organizat Colectivul local consultativ cu atribuții în protecția copilului - structură comunitară formată din reprezentanți ai instituțiilor și autorităților publice, membrii reprezentativi ai comunității locale, a cărei componență nominală a fost modificată succesiv, fiindu-i însă păstrate atribuțiile.

Având în vedere modificările survenite în componența nominală, de natură a influența activitatea Colectivului local consultativ, se impune reorganizarea acestuia, actualizarea componenței nominale cu conducători ai instituțiilor publice, cadre didactice, lucrători poliție, medici, preoți, reprezentanți ai autorității administrației publice locale.

Față de cele expuse, se justifică necesitatea și oportunitatea unui proiect de hotărâre prin care să se reglementeze această problematică.

Urgența promovării proiectului de hotărâre este dată de necesitatea actualizării componenței nominale a acestei structuri cu persoane / reprezentanți din instituții și autorități care desfășoară activități în concordanță și cu implicare în domeniul de reglementare, în scopul asigurării îndeplinirii atribuțiilor în sarcina autorităților administrației publice locale în procesul de identificare a nevoilor comunității și de soluționare la nivel local a acestora.

În continuare, prezintă referatul de specialitate întocmit de către personalul din cadrul Compartimentului de Autoritate tutelară și asistență socială, material din care rezultă competențele autorităților administrației publice locale stabilite prin legislația în vigoare pe linia asistenței și protecției sociale a copiilor, coroborat cu necesitățile și obiectivele propuse a se realiza.

În calitate de inițiator, d-l Sav Mihai - primarul comunei prezintă proiectul de hotărâre inițiat în acest sens, acesta fiind însoțit de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local.

Se trece la analiza proiectului de hotărâre, apreciindu-se că acesta se încadrează în prevederile legale, cuprinde măsuri oportune și necesare pentru realizarea scopului urmărit și se propune supunerea la vot, în plenum consiliului.

Nu s-au formulat intervenții de modificare sau completare a acestuia și se propune supunerea la vot, în forma prezentată de către inițiator.

În urma exprimării votului, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, respectiv cu un număr de **9 (nouă) voturi "pentru"**, fiind adoptată **Hotărârea nr. 4 /24 martie 2021.**

Nu s-au consemnat alte discuții.

Cel de-al doilea proiect de hotărâre îl constituie „**Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Comunei Aluniș, județul Cluj, în calitatea sa de proprietar și administrator al domeniului public și privat , pentru implementarea și realizarea proiectului "Reactualizare Plan Urbanistic General și Regulament local de urbanism, Comuna Aluniș, județul Cluj"**, inițiat de către primarul comunei.

Pentru început, se dă cuvântul d-lui primar Sav Mihai, care în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre, prezintă succint câteva aspecte legate de această inițiativă, precum și motivele care au stat la baza inițierii proiectului.

Inițiativa vizează asigurarea cadrului instituțional – funcțional necesar bunei desfășurări a activității de urbanism și amenajare a teritoriului, pe fondul implementării proiectului "Reactualizare Plan Urbanistic General și Regulament local de urbanism, Com. Aluniș, județul Cluj". Precizează că Planul urbanistic general și Regulamentul local de urbanism aferent acestuia aprobate prin H.C.L.

nr. 8/05.04.2002 adoptată de către Consiliul local al comunei Aluniș – prelungit succesiv, a expirat.

Rezultatul proiectului va afecta întreg teritoriu administrativ al comunei, deopotrivă domeniul public și privat de interes local, dar și proprietatea privată a persoanelor fizice și juridice.

Având în vedere calitatea U.A.T. Comuna Aluniș de proprietar al domeniului public și privat, se impune emiterea acordului pentru implementarea și realizarea pe domeniul public și privat a proiectului "Reactualizare Plan Urbanistic General și Regulament local de urbanism, Comuna Aluniș, județul Cluj", beneficiar Comuna Aluniș, județul Cluj.

Acordul se emite în baza cerințelor prevăzute la pct.6, lit. d.3) din Certificatul de urbanism nr. 1108/09.12.2019 emis de către Consiliul Județean Cluj, prin hotărâre adoptată în acest sens de către Consiliul local al comunei Aluniș.

Urgența promovării proiectului de hotărâre este dată de necesitatea obținerii avizelor stabilite prin cerințele prevăzute în certificatul de urbanism aferent proiectului, implementarea proiectului în cel mai scurt timp.

Față de cele de mai sus, se justifică necesitatea, oportunitatea și legalitatea proiectului de hotărâre.

După prezentarea referatului de specialitate întocmit de către secretarul general al comunei, d-l Sav Mihai supune atenției membrilor consiliului local proiectul de hotărâre inițiat, acesta fiind însoțit de rapoartele de avizare emise de către comisiile de specialitate din cadrul consiliului local.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre, apreciindu-se necesitatea, oportunitatea și legalitatea acestuia. Nu s-au formulat intervenții de modificare sau completare a acestuia și se propune supunerea la vot, în forma prezentată de către inițiator.

În urma exprimării votului, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, respectiv cu un număr de **9 (nouă) voturi "pentru"**, fiind adoptată **Hotărârea nr. 5 /24 martie 2021**.

Nu s-au mai consemnat alte discuții.

Următorul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi este „**Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de măsuri pentru organizarea activității de bună gospodărire a comunei pe anul 2021, stabilirea și sancționarea contravențiilor în acest domeniu**”, inițiat de către primarul comunei.

Pentru început, se dă cuvântul d-lui primar Sav Mihai, care în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre, prezintă succint câteva aspecte legate de această inițiativă, precum și motivele care au stat la baza inițierii proiectului.

În conformitate cu prevederile legale, la nivel local se impun a fi aprobate prin hotărâre în acest sens, reglementări în ceea ce privește activitatea în domeniul bunei gospodăririi și înfrumusețarea localităților.

Programul de măsuri elaborat în acest sens – ca anexă la proiectul de hotărâre, cuprinde măsuri cu termene și responsabilități care asigură cadrul organizatoric adecvat pentru desfășurarea activității de înfrumusețare și bună gospodărire a comunei pe anul 2021.

Urgența promovării proiectului de hotărâre este dată de necesitatea asigurării cadrului instituțional-funcțional pentru debutul lucrărilor de bună gospodărire și înfrumusețare a localităților componente ale comunei Aluniș pe anul 2021, stabilirea pe termene și responsabilități a măsurilor în domeniu.

Se prezintă referatul de specialitate la proiectul de hotărâre întocmit de către secretarul general al comunei.

În continuare, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de măsuri pentru organizarea activității de bună gospodărire și înfrumusețare a localităților componente ale comunei Aluniș pe anul 2021, proiect însoțit de expunerea de motive și

rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local.

Se trece la analizarea și dezbateră pe articole a proiectului de hotărâre, apreciindu-se că acesta cuprinde măsuri necesare și oportune pentru realizarea scopului urmărit.

Nu s-au formulat intervenții de modificare sau completare a acestuia și se propune supunerea la vot, în forma prezentată de către inițiator.

În urma exprimării votului, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, respectiv cu un număr de **9 (nouă)** voturi "pentru", fiind adoptată **Hotărârea nr. 6 /24 martie 2021**.

Nu s-au consemnat alte discuții.

Cel de-al 4-lea proiect de hotărâre îl constituie „**Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de acordare de la Bugetul local de venituri și cheltuieli al comunei Aluniș a sprijinului financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România care funcționează pe raza u.a.t. Comuna Aluniș**”, inițiat de către primarul comunei.

Inițiativa vizează stabilirea și aprobarea cadrului legal privind acordarea finanțărilor nerambursabile din fonduri publice, respectiv din bugetul local de venituri și cheltuieli al comunei.

Raportat la prevederile art. 129, alin. (1), (2), lit. d) , alin. (8), lit. a) din O.U.G. nr. 57 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu O.G. nr. 82/2001, privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România, republicată, cu modificările și completările ulterioare, autoritățile administrației publice locale sprijină activitatea cultelor religioase, sens în care pot aproba cofinanțarea din bugetul local a unor proiecte, pentru completarea fondurilor proprii, pe anumite destinații.

Pentru asigurarea cadrului instituțional-funcțional în ceea ce privește acordarea sprijinului financiar, este necesară elaborarea unei proceduri materializată prin regulamentul ce cuprinde reglementări pentru desfășurarea în condiții de legalitate a operațiunilor financiare pe care le presupune acest proces, aprobarea lor de către consiliul local.

Urgența promovării proiectului de hotărâre este dată de necesitatea reglementării problematicei, în perspectiva elaborării în perioada imediat următoare a proiectului bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021, acordarea sprijinului financiar în favoarea unităților de cult.

Față de cele expuse, se justifică necesitatea și oportunitatea unui proiect de hotărâre prin care să se reglementeze această problemă.

În continuare, prezintă referatul de specialitate întocmit de către personalul din cadrul Compartimentului Contabilitate, impozite și taxe, material din care rezultă competențele autorităților administrației publice locale stabilite prin legislația în vigoare pe linia cofinanțării instituțiilor de cult.

În calitate de inițiator, d-l Sav Mihai - primarul comunei prezintă proiectul de hotărâre inițiat în acest sens, acesta fiind însoțit de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local.

Se trece la analizarea proiectului de hotărâre și a anexei cuprinsă în Regulamentul aferent. Se apreciază că acesta se încadrează în prevederile legale, cuprinde măsuri oportune și necesare pentru realizarea scopului urmărit și se propune supunerea la vot, în plenum consiliului.

Nu s-au formulat intervenții de modificare sau completare a acestuia și se propune supunerea la vot, în forma prezentată de către inițiator.

În urma exprimării votului, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, respectiv cu un număr de **9 (nouă)** voturi "pentru", fiind adoptată **Hotărârea nr. 7 /24 martie 2021**.

Nu s-au consemnat alte discuții.

Următorul proiect de hotărâre îl constituie „**Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării burselor școlare elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Comuna Aluniș, județul Cluj în anul școlar 2020-2021**”, inițiat de către primarul comunei.

Inițiativa vizează stabilirea și aprobarea unor măsuri privind acordarea burselor școlare de care pot beneficia elevii din unitățile de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Comuna Aluniș, județul Cluj în anul școlar 2020-2021.

Promovarea proiectului de hotărâre se impune ca urmare a necesității stabilirii alocațiilor bugetare cu această destinație, a tipurilor și numărului de burse, precum și a cuantumului burselor școlare în anul calendaristic 2021, raportat și la prevederile H.G. nr.1.064/2020 pentru aprobarea cuantumului minim al burselor de performanță, de merit, de studiu și de ajutor social pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat, cu frecvență, care se acordă în anul școlar 2020-2021.

Bursele școlare se acordă în condițiile legii, din bugetele locale ale unităților administrative - teritoriale de care aparțin unitățile de învățământ în limita fondurilor aprobate cu această destinație, pe baza criteriilor generale și a criteriilor specifice în Consiliile de administrație și în raport cu integralitatea efectuării de către elevi a activităților școlare.

Urgența promovării proiectului de hotărâre este dată de necesitatea aprobării unor reglementări și măsuri în ceea ce privește acordarea burselor școlare, în perspectiva elaborării în perioada imediat următoare a proiectului bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021.

Față de cele expuse, se justifică necesitatea și oportunitatea unui proiect de hotărâre prin care să se reglementeze această problemă.

În continuare, prezintă referatul de specialitate întocmit de către personalul din cadrul Compartimentului Contabilitate, impozite și taxe, material din care rezultă competențele autorităților administrației publice locale stabilite prin legislația în vigoare în ceea ce privește finanțarea / bugetarea burselor școlare.

În calitate de inițiator, d-l Sav Mihai - primarul comunei prezintă proiectul de hotărâre inițiat în acest sens, acesta fiind însoțit de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local.

Se trece la analizarea proiectului de hotărâre , apreciindu-se că acesta se încadrează în prevederile legale, cuprinde măsuri oportune și necesare pentru realizarea scopului urmărit și se propune supunerea la vot, în plenul consiliului.

Nu s-au formulat intervenții de modificare sau completare a acestuia și se propune supunerea la vot, în forma prezentată de către inițiator.

În urma exprimării votului, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, respectiv cu un număr de **9 (nouă)** voturi „**pentru**”, fiind adoptată **Hotărârea nr. 8 /24 martie 2021**.

Nu s-au consemnat alte discuții.

Ultimul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi este " Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al Bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Aluniș pe trimestrul al IV-lea 2020" și a fost inițiat de către d-l Sav Mihai – primar.

Pentru început, se dă cuvântul d-lui primar Sav Mihai care în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre prezintă succint câteva aspecte legate de această inițiativă, precum și motivele care au stat la baza inițierii proiectului.

Având în vedere încheierea trimestrului al IV-lea 2020, se impune analiza și aprobarea Contului de încheiere a exercițiului bugetar al U.A.T. Comuna Aluniș la data de 31.12.2021, adoptarea unei hotărâri în acest sens.

Urgența promovării proiectului de hotărâre este dată de depășirea termenelor legale de aprobare a execuțiilor bugetare trimestriale.

Bugetul local de venituri și cheltuieli al Comunei Aluniș, județul Cluj pe anul 2020, în sumă inițială totală de **8290,19 mii lei**, a fost aprobat prin Hotărârea nr. 5/27.02.2020, ulterior fiind actualizat și rectificat.

Contul de execuție al Bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Aluniș, județul Cluj pe **trimestrul al IV -lea 2020**, are următoarea structură :

- a). Venituri :**
- prevederi bugetare trimestriale cumulate - 2020 : - 9.269.610 lei
 - d.c.: - secțiunea funcționare : - 3.603.130 lei
 - secțiunea dezvoltare : - 5.666.480 lei
 - încasări realizate total - 5.643.490,41 lei
 - d.c.: - secțiunea funcționare : - 3.468.359,61 lei
 - secțiunea dezvoltare : - 2.175.130,80 lei
- b). Cheltuieli :**
- credite bugetare trimestriale cumulate - 2020 : - 10.559.610 lei
 - d.c.: - secțiunea funcționare : - 3.603.130 lei
 - secțiunea dezvoltare : - 6.956.480 lei
 - plăți efectuate total: - 5.813.785,96 lei
 - d.c.: - secțiunea funcționare : - 2.516.412,86 lei
 - secțiunea dezvoltare : - 3.297.373,10 lei
- c). Excedent bugetar** cumulat la data de 31.12.2020 : - 1.098.119,15 lei
- d). Deficit bugetar secțiunea dezvoltare la 31.12.2020** - 1.122.242,30 lei

Referitor la gestionarea Bugetului local de venituri și cheltuieli, în conformitate cu dispozițiile art. 49 alin. (12) din Legea nr. 273/2006, privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu art. 129, alin. (1), alin. (2), lit. b), alin. (4), lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ordonatorul principal de credite întocmește și prezintă în ședință publică, spre analiză și aprobarea autorităților deliberative, în lunile aprilie, iulie, octombrie și decembrie, execuția bugetului local aferent trimestrului încheiat.

Structura Contul de execuție al bugetului local pe perioada de referință, este detaliată prin **Anexa** elaborată în acest sens, respectiv Raport de execuție bugetară la data de 31.12.2020.

Situațiile financiare aferente fac parte din documentația de aprobare a contului de execuție bugetară.

În continuare, prezintă referatul de specialitate nr. 763/15.03.2021 întocmit de către Compartimentul Contabilitate – impozite și taxe, precum și expunerea de motive care a stat la baza inițierii proiectului de hotărâre, după care se trece la dezbateră și analizarea acestuia.

Proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local.

După analizarea proiectului de hotărâre, se apreciază că se încadrează în prevederile legale, cuprinde măsuri oportune și necesare pentru realizarea scopului urmărit, se impune asigurarea cadrului instituțional-funcțional pentru aprobarea acestuia, precum și a situațiilor financiare elaborate la finele fiecărui trimestru.

Se propune supunerea la vot a proiectului de hotărâre, în plenul consiliului local.

Nu s-au propus completări, modificări sau amendamente la proiectul de hotărâre inițiat, acesta urmând a fi supus votului în forma prezentată de către inițiator.

În urma exprimării votului, proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi, respectiv cu un număr de **9 (nouă)** voturi "pentru", fiind adoptată **Hotărârea nr. 9 /24 martie 2021**.

Nu s-au consemnat alte discuții.

Constatându-se că au fost epuizate toate problemele de la ordinea de zi, nemaifiind alte discuții, d-l consilier Aldea Vasile-Ionuț - președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Aluniș.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,

Aldea Vasile-Ionuț



Întocmit,

Mureșan Mircea – secretar general

